

# పంటలు నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి



వివరాలు మొయినోల్

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

గురువారం

05 సెప్టెంబరు, 2024

పేజీలు : 05

# శాంతించిన కృష్ణమ్మ



### \* తగ్గిన ఇన్‌ఫ్లో...మొత్తం గేట్లు ముసివేత..

ప్రజాపక్షం/నందికొండ : నాగార్జునసాగర్ రిజర్వాయర్ కు సోమవారం శ్రీశైలం నుంచి వస్తున్న వరద ప్రవాహం బాగా తగ్గిపోవడంతో ప్రాజెక్ట్ మొత్తం గేట్లు అధికారులు బుధవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మూసివేశారు. బుధవారం ఉదయానికి 3లక్షలకు పైగా ఉన్న ఇన్ ఫ్లో అదేరోజు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు 183000 క్యూసెక్కులుగా ఉండటంతో గేట్లు మొత్తం మూసివేశారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు ఇదే వరద ప్రవాహం బాగా తగ్గి 39694 క్యూసెక్కులకు చేరుకుంది. ప్రాజెక్ట్ గరిష్ట నీటిమట్టం 590 అడుగులకు 586.80 అడుగులుగా ఉండి నీటి నిలువ సామర్థం

312.0450 టీఎంసీలకు 304.8640 టీఎంసీలుగా ఉండటంతో వస్తున్న ఇన్ ఫ్లో ప్రాజెక్ట్ గరిష్ట నీటిమట్టానికి చేరుకోవడాని సరిపోతుందని ప్రాజెక్ట్ అధికారులు తెలిపారు. ఒకవేళ ప్రాజెక్ట్ కు మళ్ళీ ఎగువనుంచి ఏమైనా వరద ప్రవాహం పెరిగే అవకాశం ఉంటే ప్రాజెక్టు గేట్లు మళ్ళీ తెరిచే అవకాశం ఉందని వారు తెలిపారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపడుతూ 29516 క్యూసెక్కులు, కుడికాలువ ద్వారా 7778 క్యూసెక్కులు ఎన్ఎల్పిసి ఎమ్మార్పీ ద్వారా 1800 క్యూసెక్కులు లో లెవెల్ కెనాల్ వరద కాలువ ద్వారా 600 క్యూసెక్కులు నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. ఎడమ కాలువ ద్వారా ఎటువంటి నీటి విడుదల కొనసాగడం లేదు.

# మట్టి గణపతులనే పూజిద్దాం

## పోస్టర్స్ ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి: పర్యావరణాన్ని రక్షించే బాధ్యత మనందరిపైనా ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే జెండగే తెలిపారు. బుధవారం కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా పొల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు వారి ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతులనే పూజిద్దాం పోస్టర్లను జిల్లా కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వినాయక చవితి పండుగను పురస్కరించుకొని మట్టి గణపతి విగ్రహాలపై అవగాహన కల్పించడం జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు.



పర్యావరణానికి అనుకూలమైన మట్టి విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేసుకొని పర్యావరణాన్ని కాపాడుకునే బాధ్యత మన అందరిపై ఉందని కలెక్టర్ అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఎనిమిది అంగుళాల మట్టి గణపతులను అందించి పర్యావరణంపై పెద్ద ఎత్తున అవగాహన

కార్యక్రమాలను తెలంగాణ పొల్యాషన్ కంట్రోల్ బోర్డు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కే.గంగాధర్, జిల్లా గ్రామీణభివృద్ధి అధికారి నాగిరెడ్డి, పీసీబీ ఎన్నికలనుంట్లో ఇంజనీర్ డాక్టర్ బి.నంగిత్, అసిస్టెంట్ పర్యావరణ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఎం.రామకృష్ణ, భువనగిరి మున్సిపల్ కమీషనర్ రామాంజులు రెడ్డి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సునంద, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అధికారి యాదయ్య, జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి పి.వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా పశుసంపర్క అధికారి డాక్టర్ కృష్ణ, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి జగన్మోహన్ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

# బాధితులను ఆదుకుంటాం

- ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డి  
- వరదలపై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం/కోడాడ : ప్రకృతి వైపరీత్యంతో భారీ వర్షాలతో వచ్చిన వరదల వలన నష్టపోయిన ప్రజలను ఆదుకుంటామని ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డి అన్నారు. భారీ వర్షాల కారణంగా మున్సిపాలిటీలోని



34వ వార్డులో మృతి చెందిన నాగం మురళీకృష్ణ సతీమణి నాగం రోజాకు, 31వ వార్డుకు చెందిన యరమళ్ల వెంకటేశ్వర్లు సతీమణి ఈశ్వరమ్మకు చెరో బదులక్షల రూపాయల చెక్కులను ఆమె జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ వార్ కలసి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అందచేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ కుటుంబ పెద్ద వరదలతో మరణించడం దురదృష్టకరమన్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. అంతక తరువాయి 5లో

# మట్టి గణనాథులను పూజించాలి

ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్



ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా గణపతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని మునిసిపాలిటీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మట్టి గణపతి విగ్రహాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్ హాజరై గణపతి విగ్రహాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రసాయన రంగులతో తయారు చేసిన విగ్రహాలతో పర్యావరణానికి తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరు మట్టి గణపతిని ప్రతిష్ఠించి పూజించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ అలంపల్లి నర్సింహ్, కమీషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి, డిఎస్పి గిరిబాబు, ఆర్డీవో శ్రీరాములు, తహశీల్దార్ సంతోష్ కిరణ్, కౌన్సిలర్లు సైదులు, మల్లిశ్వరి, పిపిఎస్ చైర్మన్ శ్రీశైలం, గోవర్ధన్ రెడ్డి, వెంకటయ్య, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చోలి కేసులో ఇద్దరు దొంగల అరెస్టు



రూ.5.44లక్షల సొత్తు స్వాధీనం విలేకర్ల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించిన జిల్లా ఎస్పి సన్ ప్రీత్ సింగ్ ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట: చైన్ స్పాచింగ్, మోటార్ సైకిళ్ళ చోలి కేసులో ఇద్దరు దొంగలను తిరుమలగిరి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. వారి నుండి రూ. 5లక్షల 44వేల సొత్తును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులకు సంబంధించిన వివరాలను బుధవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో జిల్లా ఎస్పి సన్ ప్రీత్ సింగ్ వెల్లడించారు. తిరుమలగిరి ఎస్ సురేష్ తమ సిబ్బందితో కలిసి ఉదయం 6 గంటలకు తిరుమలగిరి ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఇద్దరు వ్యక్తులు పల్నూర్ బైక్ ఎపి 29బిక్యా 6328పై అనుమానస్పదంగా అడ్డగూడురు వైపు నుండి సూర్యాపేట రూట్ కు వెళ్తుండగా పోలీసులు వారిని ఆపగా గమనించి పోలీసీలను ప్రయత్నించగా పట్టుకున్నారు. అనంతరం వారిని విచారించగా తుంగతుర్తి మండలం గానుగుబండకు చెందిన పోలేపాక రమేష్, అర్జున్ మండలం తిమ్మాపురం గ్రామానికి చెందిన జీడిజెడ్డి నరేష్ లుగా గుర్తించారు. పోలేపాక రమేష్ పై గతంలో 16కేసులు డిటెక్టివ్ చేశారు. ఈకేసులు కాగా గతంలో మరో 12 కేసులు ఉన్నాయి. 2020 ఆగస్టు నెలలో తిరుమలగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మామిడిపల్లివారిచండ్రతండ మార్గమధ్యలో నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న తరువాయి 5లో







